

Омбудсмена Таджикистана наделили полномочием защищать право людей на доступ к информации

Нижняя палата парламента Таджикистана сегодня без обсуждения и единогласно поддержала предложения президента республики о внесении изменений к закону страны «Об Уполномоченном по правам человека в РТ».

Как отметил в своем выступлении по данному вопросу депутат Акрамшо Фелалиев, согласно поправке, Омбудсмен страны наделен полномочиями защищать право граждан страны на доступ к информации.

Между тем, сегодня Омбудсмен Таджикистана Зариф Ализода, который назначен на должность президентом республики на второй срок, принял присягу перед депутатами нижней палаты парламента страны.

Омбудсмен в своей присяге подчеркнул, что и впредь будет защищать права и свободы граждан Таджикистана.

<http://news.tj/ru/news/ombudsmena-tadzhikistana-nadelili-polnomochiem-zashchishchat-pravo-lyudei-na-dostup-k-informats>